

Неделя высоких технологий в Санкт-Петербурге

Последние разработки российской науки и промышленности были представлены в Санкт-Петербурге в рамках Недели высоких технологий, которая проходила с 4 по 7 июня в Михайловском манеже. Она объединила ряд специализированных выставок, которые сопровождались тематическими конференциями, семинарами, симпозиумами и круглыми столами.

Выставка-конгресс «Высокие технологии. Инновации. Инвестиции» (Hi-Tech), которая два года назад из-за большого количества практически значимых мероприятий переросла в Неделю высоких технологий, является сегодня главным мероприятием в России и странах СНГ по представлению новых технологических разработок и внедрению их в производственный процесс. Этому также способствует и ежегодно проводимый в рамках выставки конкурс инновационных проектов и разработок, организованный Минпромнауки России. Экспертный совет, в состав которого вошли представители выше-названного министерства, Инновационного агентства и Российского исследовательского научно-консультационного центра экспертизы, осуществляли оценку представленных на конкурсе проектов. Основными критериями оценки стали их научно-техническая и экономическая эффективность, социальная значимость, экологическая безопасность, наличие рынков сбыта. Победители конкурса награждены медалями и памятными дипломами Минпромнауки РФ.

Ежегодно в рамках Недели высоких технологий проходит еще несколько специализированных выставок, которые являются практической составляющей экспозиции. В этом году это были выставки: «Тренажерные технологии», «Привэкс» (Приводы и их элементы) и «Системы и средства управления».

Сегодня большой интерес у специалистов вызывают тренажерные технологии, позволяющие совершенствовать природные способности человека. Проанализировать данный сегмент рынка и выбрать соответствующие методики, которые могут применяться в различных областях тренинга, поможет впервые организованная в Санкт-Петербурге выставка «Тренажерные технологии». Ее соорганизатором выступила корпорация «Аэрокосмическое оборудование», ко-

торая продемонстрировала на своем стенде уникальные тренажеры для подготовки летного состава вертолетов типа МИ и самолетов типа СУ, а также морские и навигационные тренажеры и обучающие системы для работы в разных отраслях и многое другое.

Подъем отечественной промышленности и других отраслей народного хозяйства сделал актуальным возобновление проведения специализированной выставки по приводам и их элементам — «Привэкс» (первая и вторая выставки прошли в 1994 и 1995 годах). Производители приводной техники России представили на экспозиции разнообразное оборудование, начиная от простейшей запорной аппаратуры и заканчивая современными автоматизированными средствами управления технологическими процессами. Одновременно с выставками в Шуваловском дворце работал Конгресс «Hi-Tech», в рамках которого прошли конференции по проблемам развития и использования микротехнологий в авиации и космонавтике, вопросам европейской технологии управления качеством, коммерциализации научных исследований и гидроприводу, телекоммуникационный симпозиум «Белые ночи», а также научно-практический семинар «Инновационные технологии и научно-исследовательские разработки промышленной и специальной радиоэлектроники».

Неделя высоких технологий в Санкт-Петербурге наглядно демонстрирует возможность плодотворного сотрудничества науки и промышленности, которые вполне могут функционировать как единое целое.

Организаторами выставок выступили Министерство промышленности, науки и технологий РФ, Администрация Санкт-Петербурга, корпорация «Аэрокосмическое оборудование», ЦНИИ РТК, ЗАО «КоШЭ», ООО «Выставки-Семинары-Бизнес», Центр международного сотрудничества, Выставочное объединение «Рестэк».

Поддержку в проведении Недели высоких технологий оказали Министерство образования РФ, Минздрав России, МПС России, Минэнерго России, МВД России, МЧС России, Российский союз промышленников и предпринимателей, Союз промышленников и предпринимателей (работодателей) Санкт-Петербурга, Российское авиационно-космическое агентство.

**КОНФЕРЕНЦИИ,
СЕМИНАРЫ,
ВЫСТАВКИ,
А ТАКЖЕ
ДОКУМЕНТЫ,
ИНИЦИАТИВЫ
И ПРОСТО
НОВОСТИ**

Сообщество
и проекты